EHEPI1 -- - EAEEA FROTL S0 (0H400m) DBE

CERS1EE QML (GE@%E) 9,000,000 A
ERSOFEEDRIIZEELR 1,800,000 M 25 INRREERMORRIZAELE 600,000 FH (7)
— T ERMOEFIZHELE 1,200,000 FH (1)

TREDFIECTEBMELEERUVUBRBELEOELITVLET,

D BEFIPBERINIDDOHENGOHIEESEROHET,
INEREERMELBHIE - 200m
ZFDMOFEERMMELDHIE--200m

(M /MREFERRDO HHHEE

FathdE — T DI AT i . A0 —200nE
FEh g A0

2)ZDMOEERMD LHEOHHEE

= 1 — 05 = 05

@ HHIAEREINDMIES TR AIME GHEEE) 25 HLET

(1) /MR ER MO TR 315 ES O ffit GTHEE)
= ffit& x /NEBREERAMOSHLEE
= 9,000000 x 05
= 4,500,000 M

(2) Z Dt DEE RO F K 30F K 75 it (FTHEE)
= ffité x TOMOEERMDOEHIEE
= 9,000000 [ x 05
= 4,500,000 M

Q@ T3 FEDAARBRER (RRORBFRER EHELFTT,

(M /MREEERMOFERE31EEDORAZERIZERE
= IMNREEERMSOFERI1TEEDMMIE x 1.76
= 4500000 x 1.6
= 750,000 --- (a)

(2) Z DHLDIEERMD TR 1 FEARRGIRELR
= ZOMOEERMSDOFEI1FEEDME x 173
= 4500000 x 1.3
= 1,500,000 --- (b)

@ THI1FEORBIRERERDETS

(1) /MREFEROFRKI1 FEDRRIZAELE
KERSOEEDRMIZHELE (7)< (a) THA=H. BIEFAREITVET,
INRBREERSICE TSR0 EEFERIZEEDTHI0OFEARZERIZELBEICH T IENE ()ERHFET,
(¢) = THIOFEERMIZHLZ +~ (a) = 600000H = 750000 = 08 --- 80%
20% = (c) THsd=oH.
TRHIOFEEFRHIZLELRE + THSIEEME X 176 x 5% = [A1)EZROFT,
(A1) = 600000M + 750000 x 5% = 637,500 4
TRRS1FERERIZELE = (A1) = 637500 HEAYET,




(2)ZDHMOEERMDFERI1EEDRHIZELE
XERI0OFENZERIZEL (1) <(b)THD=0. BIEARETVET,
ZOMEFERMDICHEITHFRIOFEERTZLEED TR 1 FEARRZRFRZELEIIH T HEIE () EKRDFET,
(e) = THIOEERMIZHELZE - (b) = 1,200000 + 1,500000 = 08 = 80%
20% = (e) THdr=0.
TRHIOFEERHIZELLE + THSIEEME X 176 x 5% = [A2)JZKROFT,
(A2) =1,200000 1 + 1500000M X 5% = 1275000 F4
TSI FEEERIZELE = (A2) = 1,275000 AEREYET,

(3) FRRIOFENRMRELE S
= [A1]) + (A2] = 637,500 + 1275000 = 1,912,500 M

® FHI1FEOHIEIEERDES,
BELEE = FR1EEORBZFEE x HEN6%)

= 1912500 X 1.6%
= 30,600 M




